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Közeledik az év vége, de ahogy azt a napi hírekből hallhatjuk, nincs még itt az ideje az értékelésnek,
mert várnak még ránk változások az utolsó hónapokban is. Most érkezett el az ideje a következő év ter-

vezésének, fordítsuk tehát a figyelmünket inkább erre. A Kormány az előzetes információk szerint 50 milliárd forint többlet-
forrást szán az egészségügynek, amelynek a forrása bizonyos jövedéki típusú adók emeléséből származna. Ezeknek az
adóknak azonban be kell folyniuk, biztonsággal ma még nem tervezhetőek. Más alapvető információ is hiányzik a megala-
pozott gazdasági tervezéshez. Nem ismeretes még a finanszírozás új rendje, a TVK elosztás jövő évi módszertana vagy
legalább annak elvei. Hasznos lenne, ha ebben a fontos szakkérdésben mielőbb megkezdődhetne az ágazati szintű egyez-
tetés.

Az egészségügyi ellátó rendszer biztonságos működéséhez nélkülözhetetlen lenne, hogy elérkezzen néhány békeév. Az
egészségügyi szolgáltatók kapjanak egy jól követhető középtávú perspektívát, amely előre jelzi a tervezett változásokat, azok
szakmai és közgazdasági irányvonalát. Ennek eredményeként az intézményi gazdálkodás fő iránya már nem a folyamatosan
változó körülményekhez való igazodás, hanem a tervszerű és stabil működtetés lehetne. Az államosítási folyamat lezárását
követően erre a szükséges személyi- és tárgyi feltételek, valamint remélhetően a szándék is rendelkezésre fog állni. Legyen
tehát 2013 az az év, amelyre később úgy hivatkozhatunk, hogy ez volt a magyar egészségügy új, stabil működéssel és kie-
gyensúlyozott gazdálkodással jellemezhető időszakának bevezető éve.

Új időszak kezdődik az EGVE életében is a 2012. évi második közgyűléssel, amire a XIX. Magyarországi Egészségügyi
Napok keretében kerül sor. Ezt az új időszakot nem az elnöki pozícióban bekövetkező tervszerű váltás jelenti, hanem az el-
látó rendszerben bekövetkezett változások és egyesületünk közhasznú minősítésének következménye. Az egészségügyi in-
tézményeket érintő tulajdonos váltás, illetve a 2012. július 1-jével bekövetkező struktúra és – sok intézményben – feladat vál-
tozás, a Térségi Ellátásszervezési Központok kialakítása olyan kihívásokat jelentenek, amelyekhez alkalmazkodnunk kell.

Az államosítás kapcsán tisztújításra került sor az érintett intézmények gazdasági igazgatói posztjain. Bár a folyamat még
nem zárult le, de az már érzékelhető, hogy tagtársaink jelentős hányada ismételten bizalmat kapott, és azon a poszton foly-
tathatja munkáját, amelyet korábban is betöltött. E tényből a pályáztatás jelenlegi fázisában is levonható az a következtetés,
hogy a magyar egészségügyi intézményrendszerben dolgozó gazdasági igazgatói kar magas szintű szakmai színvonalat kép-
visel. Történtek és várhatóan az úgynevezett második körben is lesznek még személyi változások. E változásokat azonban
döntően a korábbi gazdasági igazgatók életkora indokolja. 

Ezzel kapcsolatosan két feladatunk van. Egyrészről szeretettel és barátsággal fogadjuk az új gazdasági igazgató kollé-
gákat és kívánunk munkájukhoz sok sikert, és várjuk őket egyesületünk új és aktív tagjainak sorában. Másrészt nem kívá-
nunk elbúcsúzni nyugdíjba vonuló tagtársainktól. Idei rendezvényünkön egy külön blokk keretében kértük fel őket egy- egy
előadás megtartására, mintegy szakmai pályafutásuk összefoglalására. Szakmai tapasztalataikra, munkájukra azonban a jö-
vőben is számítunk! 

A 2012. év egyesületünk első olyan teljes éve, amelyben közhasznú egyesületi formában működik. A közhasznúság nem
rang, feladatokat jelent: tagságunkat és az érdeklődőket naprakész szakmai információkkal kell ellátnunk. Ezért újítottuk meg
honlapunkat, amely alkalmas médium lesz a közhasznú információk és szolgáltatások közvetítésére. Ezt a célt szolgálják
konferenciáink tudományos és szakmai programjai is.

2013 a tisztújítás éve lesz. Jövő októberben megújul egyesületünk Elnöksége, Választmánya, Felügyelő- és Etikai Bizott -
sága. Nem kerülhető meg az sem, hogy regionális szervezeti felépítésünket a TESZK-ekhez igazítsuk. E demokratikus dön-
tések nem hozhatóak meg a tagság aktív és felelősségteljes közreműködése nélkül. A ránk váró jelentős feladatok előtt azon-
ban érdemes erőt gyűjteni, felkészülni. Bízom abban, hogy erre kiváló alkalmat adnak a XIX. Magyarországi Egészségügyi
Napok szakmai, tudományos és társasági programjai.
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